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Exmo. Sr. Presidente da Assembleia da República
o ,.o /. I)'--~

No passado dia 12.01.08, em reunião de trabalho realizada com a Direcção do Centro de Saúde

de Vidigueira, e na sequência das questões colocadas sobre recursos humanos disponíveis,

infra-estruturas e meios disponíveis para o bom funcionamento dos cuidados de saúde no

concelho, foi possível constatar a necessidade de uma rápida intervenção no sentido de reforçar

a equipa médica com pelo menos mais um médico bem como considerar o reforço do corpo de

enfermagem.

Com efeito a boa cobertura do concelho exige a presença de pelo menos mais um médico no

Centro de Saúde pois problemas graves de saúde de um dos elementos ao serviço no mesmo,

apesar do empenho e dedicação revelada, põem em risco a assistência a um elevado número de

utentes. O mesmo se coloca ao corpo de enfermagem que sofreu uma significativa redução de

quatro elementos e que, a verificar-se qualquer situação de indisponibilidade, acarretará de

imediato sérias dificuldade ao bom funcionamento dos serviços ou sobrecargas inaceitáveis de

tra~alho que poderão traduzir-se na degradação dos cuidados prestados.

Ao nível de infra-estruturas impõe-se uma rápida intervenção nas instalações da extensão da

Freguesia de Selmes que manifestamente não reúne as necessárias condições para o bom

atendimento dos utentes desta freguesia.

Finalmente é manifesta a necessidade de se proceder rapidamente à renovação da frota

automóvel ao serviço do Centro de Saúde.

Assim, e ao abrigo das disposições legais e regimentais aplicáveis, venho requerer através

Expeça-se

Publique-se
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ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

de V. Exa. à Senhora Ministra da Saúde. resposta às seguintes perguntas:

1. Conhece o Governo as condições dos recursos humanos ao serviço do Centro de Saúde

da Vidigueira e os eminentes riscos de ruptura dos cuidados de saúde no concelho a não

serem tomadas rapidamente as medidas de reforço que a situação exige? Quando pensa o
Governo tomar essas medidas?

2. Conhece o Governo as condições em que se encontram as instalações da Extensão do

Centro de Saúde em Selmes? Que medidas vai o Governo tomar e quando para criar as

condições necessárias a uma boa prestação de cuidados de saúde na referidafreguesia?

3. Conhece o Governo as condições do parque automóvel ao serviço do Centro de Saúde?

Quando pensa o Governo proceder à sua renovação?

Paláciode S. Bento, 13 de Janeiro de 2009

Deputado
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José Soeiro


